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V sobotu 25. 3. 2023 od 20:00 hodin 
proběhl 13. Společenský ples obce Ve-
liká Ves, tentokrát s pořadovým číslem 
13. Celým večerem a poté také brzkým 
ránem nás provázela hudební skupina 
ÚLET z Chomutova. Vstupenky na ples 
bylo možné zakoupit v předprodeji od 

13. Společenský ples obce Veliká Ves
pondělí 20. 3. 2023 a ten, kdo tak udělal, 
neprohloupil, jelikož byly během ponděl-
ního dopoledne beznadějně vyprodány. 
Během večera byl pro přítomné hosty 
připraven obvyklý program. Ve 22:30 
proběhla Dámská volenka. Dáma, které 
pánové zakoupili nejvíce lízátek, vyhrála 

krásný a jistě i chutný dort, který nám 
pro tuto příležitost opět upekla děvčata 
z E&A Dorty, za což jim velice děkujeme. 
Ve 23:15 proběhl prodej lístků do tom-
boly. Před půlnocí byla vyhlášena vítězka 
Dámské volenky a poté bylo vylosováno 
pět šťastlivců, kteří si mezi sebe rozdělili 
věcné ceny. Jako bonusová cena pro šes-
tého výherce byl během večera věnován 
poukaz na kompletní výměnu pneumatik. 
Poukaz věnoval a službu také provede 
pan Martin Ondráček z Vitčic. Něco málo 
před půl jednou začal výdej tomboly. Zby-
tek večera, spíše rána, probíhala volná zá-
bava. Poslední hosté opouštěli sál v brz-
kých ranních hodinách.
Starosta Obce Veliká Ves touto cestou dě-
kuje zaměstnancům obce a všem, kteří se 
podíleli na přípravách 13. Společenského 
plesu. Poděkování patří také všem spon-
zorům, kteří na ples přispěli finančním, 
nebo věcným darem.
Sponzoři 13. Společenského plesu Obce 
Veliká Ves – Akademický malíř Ivan Ha-
máček, Autodíly Dvořák Podbořany, E&A 
Dorty, FARMA DOUPOV, Galileo Corpora-
tion s.r.o., Ing. Jaroslav Strnad, Ing. Zde-
něk Ornst, Jiří Hlaváč - stavební práce, Jiří 
Polukoška – KRYTO, Kamenictví Michal 
Záruba, KERAMOST, a.s., Martin Ondrá-
ček, Miroslav Bajer, Miroslav Ogáseanu 
– OGI, Miroslav Ogáseanu ml., NS Burger 
& Snack Kadaň, Obec Veliká Ves, Pivovar 
Svijany a.s., Rudolf Vávra - zednické prá-
ce, RYJO Račetice, SSZ Vitčice s.r.o., Vlas-
timil Skřivánek, Zahradnictví Podlesice 
- Josef Chobot ml.



Opět tu máme po roce hromadnou vakci-
naci psů proti vzteklině, která se prování 
každoročně u psů starších 3 měsíců a je 
podle zákona o veterinární péči povinná. 
Vakcinace psů proti vzteklině proběhne 
v neděli 30. dubna 2023 v následujících 
obcích a časech:

Podlesice	 12.40 – 12.55
Vitčice	 13.00 – 13.25
Nové Třebčice	 13.30 – 13.40
Veliká Ves	 13.50 – 14.05
Široké Třebčice	 14.10 – 14.30

Cena za očkování jednoho zvířete jedno-
duchou vakcínou proti vzteklině je 250 Kč. 
Cena za očkování jednoho zvířete kombi-
novanou vakcínou proti psince, paraviró-
ze, infekčnímu zánětu jater a vzteklině je 
450 Kč. 

Dále je možno zakoupení tablet na odčer-
vení – 1 tableta za 50 Kč. Chovatelé mo-
hou také nechat své mazlíčky načipovat 
a to za 500 Kč.

V ceně je zahrnuto – jednorázová injekční 
stříkačka, injekční jehla, očkovací průkaz, 
očkovací dávka, cena za úkon a cestovné. 

Každý chovatel je povinen předvést psa 
k očkování na vodítku a s náhubkem. Psi 
v doprovodu dětí nebudou očkováni!

Vakcinace 
psů proti 
vzteklině

Maškarní odpoledne pro 
děti i dospělé

Stavění 
máje

Tip na výlet v našem okolí
Stolová hora Úhošť
Stolová hora Úhošť nad Kadaní je ta-
jemným místem s krásným rozhledem. 
Tvoří okraj Doupovských hor a je výraz-
nou dominantou kraje. Z výšky 593 me-
trů nad mořem nabízí výhled na Kadaň, 
Doupovské hory i Krušné hory. Úhošť 
je jednak zajímavým přírodní útvarem, 
jednak magickým historickým místem. 
Z hlediska geologického jde o tabulovou 
horu a na svazích se nacházejí přirozená 
lesní a stepní společenstva. Roste tam 
až tisíc druhů rostlin, což je třetina všech 
druhů evidovaných v ČR. I proto je Úhošť 
národní přírodní rezervací. Na vrcholu se 
prováděla řada archeologických výzkumů 
a našlo se zde hradiště z doby bronzo-
vé. Podle pověstí šlo o kultovní místo, 
což dnes podtrhuje socha kadaňského 
výtvarníka Herberta Kiszy. Hora Úhošť 

je považována za jedno z možných míst, 
kde leželo legendární slovanské hradiště 
Wogatisburg, kde slovanský král Samo 
porazil roku 631 franckého panovníka 
Dagoberta. Na vrchol vede naučná stez-
ka. Stezka začíná v Pokuticích a dovede 
vás do Zásady u Kadaně, odkud je možné 
se po silnici (cca 1,5 km) vrátit do Poku-
tic. Naučná stezka měří asi 5,5 kilometru 
s převýšením asi 270 m.

Na přelomu dubna a května proběhne 
tradiční stavění máje na návsi v Nových 
Třebčicích, dále pod kostelem v Podle-
sicích, u hasičárny v Širokých Třebčicích  
a na návsi ve Veliké Vsi. Protože se jedná 
o akce pořádané především místními, tak 
zde neuvádíme záměrně přesné datum 
stavění, jelikož se může v každé vesnici 
lišit.  Obec dodá včas stromy tak, aby bylo 
co stavět. 

Sobota 11. 3. 2023 od 16 hodin patři-
la všem možným maskám a kostýmům, 
protože se na sále Pohostinství Podlesice 
uskutečnilo Maškarní odpoledne pro děti 
i dospělé. Pro děti, ale i pro dospělé, byl 
připraven program plný soutěží, tance, 
kouzel a balónků. Celým odpolednem a 
poté i večerem provázel klaun pan Leg-
rácka se svým kolegou. Jako zlatý hřeb 

večera bylo jejich taneční vystoupení 
ve stylu elektric boogie. Oba klauni jsou 
trojnásobní mistři světa v tomto tanci, a 
tak se nám snažili na našem malém sále 
předvést vše, co jim místo dovolilo. Kdo 
chtěl, tak si mohl dopřát palačinky, párek 
v rohlíku nebo grilovanou klobásu. Děku-
jeme všem, kteří se akce účastnili a bude-
me se těšit příště.



Dění 
v obcích 
a na OÚ

Dotace pro domácnosti v roce 2023

•	 Na konci února byla podána žádost 
do Programu obnovy venkova pro 
rok 2023 na opravu fasády na budově 
obecního úřadu v Podlesicích.

•	 Obec byla úspěšná s žádostí o dotaci 
na DA (devítimístný dopravní automo-
bil) pro JSDH Podlesice od Ministerstva 
vnitra. Dalším krokem bylo podání žá-
dosti na DA od Ústeckého kraje. V pří-
padě, že i zde bude obec úspěšná, tak 
na DA od obou institucí obdrží dotaci 
ve výši 800.000 Kč.

•	 Byla podána žádost o dotaci z Progra-
mu 2023 na dovybavení výjezdové jed-
notky obce. Pokud bude obec s žádostí 
úspěšná, tak budou pořízeny dva zása-
hové obleky, čtyři lehké zásahové přil-
by a čtyři páry rukavic. Dotace pokry-
je 90 % nákladů na pořízení osobních 
ochranných prostředků.

•	 Správa a údržba silnic Ústeckého kraje 
informovala obec, že někdy v termínu 
od dubna do listopadu provede výmě-
nu živičného povrchu na komunikaci, 
která prochází obcí Podlesice směrem 
od Vilémova a pokračuje na obec Cho-
těbudice. Přesný termín stavebních 
prací bude obci upřesněn. Předpoklá-
daná délka opravy povrchu jsou tři týd-
ny.

•	 Úřad práce Chomutov přidělil obci na 
období od 1. 5. 2023 do 31. 8. 2023 tři 
pracovníky, kteří se budou starat o se-
kání a úklid našich obcí. 

V roce 2023 mají domácnosti možnost 
zažádat si o velké množství dotací, které 
jim v dnešní nelehké době mohou ušet-
řit náklady na provoz jejich domácností. 
Konkrétně se jedná o tyto druhy dotací:

1.	 Dotace pro nízkopříjmové domácnosti 
2.	 Novostavba 
3.	 Fotovoltaické systémy 
4.	 Příprava teplé vody, solární ohřev 
5.	 Řízené větrání s rekuperací 
6.	 Využití tepla z odpadní vody 
7.	 Projektová podpora 

Děkuji obci Veliká Ves za přání a dar 
k mému životnímu jubileu.

Vladimíra Fehérová

Ráda bych touto cestou poděkovala obci 
Veliká Ves za dar k mému životnímu ju-
bileu.

Marie Kohoutová

Děkuji obci Veliká Ves za věcný dar a přá-
ní k mému životnímu jubileu.

Jana Kňavová

Poděkování

Svoz nebezpečného odpadu
V pondělí 24. 4. 2023 se uskuteční v do-
poledních hodinách svoz nebezpečného 
odpadu. Za nebezpečný odpad se pova-
žují olověné akumulátory, pneumatiky, 

8.	 Zateplení 
9.	 Kotle, kamna a tepelná čerpadla 
10.	Dešťovka – dešťová a odpadní voda 
11.	Stínicí technika 
12.	Zelené střechy 
13.	Ekomobilita 
14.	Bonus za využití více opatření 

Veškeré informace k jednotlivým dotač-
ním titulům naleznete na stránkách Nová 
zelená úsporám (https://novazelenau-
sporam.cz/rodinne-domy)

výbojky, zářivky, lednice, mrazáky, televi-
zory, monitory, plechovky od barev, lepi-
del a rozpouštědel. Prosíme občany, kteří 
mají k odevzdání nebezpečný odpad, aby 
jej odevzdali na níže uvedená shromaždi-
ště a to do 24. 4. 2023 do 8.00 hodin.

Shromaždiště pro nebezpečný odpad:
Nové Třebčice – kontejnery na tříděný 	
	 odpad 
Podlesice – kontejnery na tříděný odpad
Široké Třebčice – hasičárna
Veliká Ves – kontejnery na tříděný odpad
Vitčice – kaplička



Hasiči  radí ,  jak  se  chovat  při  pálení  klestí

s rozumemPálení

Pokud je váš život, zdraví či majetek v
ohrožení, volejte hasiče na číslo 112 nebo 150

Pokud platí zákaz palení, respektujte ho. V
opačném případě vám hrozí pokuta až 25
tisíc korun

Za silného větru nebo v období extrémního
sucha oheň v přírodě nerozdělávejte.
Zakázáno je to i na místech se vzrostlým
porostem

Pokud už rozděláváte oheň v přírodě, tak
ohniště bezpečně oddělte od okolního
prostředí například kameny či pískem

Oheň rozdělávejte alespoň 50 metrů od
okraje lesa a v dostatečné vzdálenosti od
budov, objektů a předmětů, které se mohou
snadno vznítit. Oheň nezakládejte pod
větvemi stromů, na kořenech stromů, na
suchém listí, lesní hrabance nebo rašelině

Oheň neroznášejte po okolí

Ohniště důkladně uhaste buď zalitím vodou,
nebo alespoň zasypáním zeminou

Právnické a podnikající fyzické osoby jsou
povinny spalování hořlavých látek na volném
prostranství předem oznámit hasičskému
záchrannému sboru kraje.  I občané by měli
spalování hlásit. Lze to jednoduše zde:
https://paleni.izscr.cz/

Více informací najdete na
www.olk.hzscr.cz

Pomalu začíná čas sezónních prací na 
našich zahradách. V tomto čase se čas-
to zbavujeme nepotřebných rostlinných 
zbytků ze zahrad tím, že je pálíme, a tak 
neuškodí pár rad, jak při takovém pálení 
postupovat. Při pálení přírodních mate-
riálů musíte dodržet vícero bezpečnost-
ních podmínek. Zároveň zdůrazňujeme, 
že plošné vypalování trávy a porostů je 
zakázáno třemi zákony České republiky, 
a to zákonem o požární ochraně, záko-
nem o ochraně přírody a krajiny a zá-
konem o myslivosti ve znění pozdějších 
předpisů. I oheň rozdělaný na zahradě 
či v přírodě se může snadno vymknout 
kontrole. Navíc, když jsou nepříznivé 
povětrnostní podmínky a fouká vítr. Pla-
meny se kvůli suché vegetaci rychle šíří, 
během chvilky mohou zachvátit velkou 
plochu a způsobit vážná zranění či vyso-
ké škody na majetku. Pokud se chystáte 
zbavit biologického odpadu na zahradě, 
měli byste tuto činnost nahlásit a to po-
mocí webového formuláře, který nalez-
nete zde: https://paleni.izscr.cz/. Je to 
jednoduché. Formulář je nejlepší vyplnit 

Pálení rostlinných zbytků na zahradách
bezprostředně před samotným pálením, 
aby byly informace co nejpřesnější. Dů-
ležité je uvést především dobu pálení, 
místo a kontakt na osobu, která je u pá-

lení přítomna. Další možností je zavolat 
na číslo 950 770 010 nebo nám můžete 
napsat e-mail na opis@olk.izscr.cz.


